

Інструкція для застосування медичного виробу Ото Сорб / Oto Sorb

Спрей **Ото Сорб** – засіб для усунення води і вологи, що затрималися у зовнішньому слуховому проході. Може використовуватись для профілактики «вуха плавця», тобто зовнішнього отиту, що виникає після попадання води у вуха.

Коли слід використовувати Ото Сорб ?

Після водних процедур, таких як плавання, підводне плавання, купання або приймання душа.

Як працює Ото Сорб ?

Формула спрею Ото Сорб має спеціальні фізико-хімічні характеристики, які активуються при контакті з водою. Інгредієнти спрею змішуються у вусі з водою, що затрималась, та зменшують її питому вагу, що сприяє швидкому та повному випаровуванню води і вологи із зовнішнього каналу вуха.

Спосіб застосування:

Після водних процедур розпилюйте спрей 1 - 2 рази у вуха. Вода та волога повністю випарується з зовнішнього вушного проходу за 2 - 3 хвилини. При необхідності повторіть процедуру.

Протипоказання:

Не застосовувати при перфорації барабанної перетинки.
Підвищена чутливість до будь-яких компонентів засобу.
Пацієнтам, які страждають вушною інфекцією.

Застереження:

Перед застосуванням ознайомтесь з інструкцією. Перед застосуванням засобу у дітей необхідно проконсультуватися з лікарем. Не проштовхувати наконечник глибоко у слуховий прохід, щоб уникнути подразнення. Не розпилювати в очі. Тільки для зовнішнього застосування.

Діти: препарат застосовують дітям від 3 років.

Склад: ізопропіловий спирт, гліцерин, трояндова олія.

Умови зберігання:

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 50⁰С. Уникати попадання прямих променів сонця. Не кидати у вогонь.

Термін придатності: 3 роки. Не застосовувати після терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Утилізація порожніх контейнерів спрею: контейнери Ото Сорб не підлягають під правила утилізації небезпечних відходів. Для них не потрібно ніякого спеціального зберігання, маркування або утилізації.

Форма випуску та упаковка: розчин вушний у спрей-флаконі 30мл.

Категорія відпуску: без рецепта.



Виробник: Наве Фарма (1996) ЛТД., 19 Яд Харутцім Ст., ПОВ 8139, Нетанія 42505, Ізраїль (**Naveh Pharma (1996) LTD.**, 19 Yad Harutzim St., ПОВ 8139, Natanya 42505, Israel)

Уповноважений представник в Україні:
ТОВ «БІЗНЕС ЦЕНТР ФАРМАЦІЯ»,
Україна, 07300, Київська обл., м. Вишгород,
вул. Шолуденка, 18
Тел.: +38(044) 277-20-07
www.bcph.com.ua

